

## ГОЛОС

## ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СРЕДА, 20 НОЯБРЯ 1996 год, 91 (5713)  
ИНДЕКС 54022 ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

## Впервые в крае избран губернатор

Победу одержал Александр Черногоров. Вместе с победой он принял на себя ответственность за судьбу края.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

18 ноября 1996 года

№ 239

## О результатах выборов губернатора Ставропольского края

17 ноября 1996 года состоялось повторное голосование по выборам губернатора Ставропольского края по двум кандидатам — П. П. Марченко и А. Л. Черногорову, получившим на выборах 27 октября 1996 года наибольшее число голосов избирателей.

На основании 33 протоколов территориальных избирательных комиссий путем суммирования содержащихся в них данных избирательная комиссия Ставропольского края определила, что голоса избирателей, принявших участие в повторном голосовании, распределились следующим образом:

за Марченко Петра Петровича подано 488927 (49,15 проц.) голосов избирателей;

за Черногорова Александра Леонидовича подано 671036 (55,10 %) голосов избирателей;

против всех кандидатов подано 43273 (3,55 %) голосов избирателей.

На основании протокола избирательной комиссии Ставропольского края от 18 но-

ября 1996 года о результатах выборов губернатора Ставропольского края по итогам повторного голосования и в соответствии со статьей 50 и 51 закона края «О выборах губернатора Ставропольского края» избирательная комиссия Ставропольского края

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать выборы губернатора Ставропольского края 17 ноября 1996 года действительными.

2. Считать избранным на должность губернатора Ставропольского края Черногорова Александра Леонидовича.

3. Опубликовать результаты выборов губернатора Ставропольского края по итогам повторного голосования, состоявшегося 17 ноября 1996 года, и настоящее постановление в газете «Ставропольская правда» и направить их другим средствам массовой информации.

Председатель  
В. И. ЛИМАНОВ.  
Секретарь  
А. С. ФИРСОВ.

РЕЗУЛЬТАТЫ голосования по выборам губернатора Ставропольского края  
17 ноября 1996 года на территории Кировского района

**ПРИМЕЧАНИЕ:** Участки обозначены в следующем порядке: 0219 — новопавловская СП № 13, 0220 — СХП «Нива России», 0221 — РДК им. С. М. Кирова, 0222 — новопавловская СП № 1, 0223 — новопавловская МПМК № 1, 0224 — Новопавловская школа искусств, 0225 — ТМО (бальница), 0226 — ст. Советская, Дом быта, 0227 — ст. Советская, Дом культуры, 0228 — с. Горизаводское, Дом культуры, 0229 — с. Орловка, Дом культуры, 0230 — п. Коммаяк, Дом культуры, 0231 — ст. Старопавловская, Дом культуры, 0232 — ст. Марынинская, средняя школа, 0233 — ст. Марынинская, Дом культуры, 0234 — ст. Зольская, Дом культуры, 0235 — ст. Зольская, средняя школа, 0236 — п. Прогресс, сельская администрация, 0237 — п. Комсомолец, сельская администрация, 0238 — п. Фазанный, Дом культуры.

	Протокол № 1	Сумма	%	0219	0220	0221	0222	0223	0224	0225	0226	0227	0228	0229	0230	0231	0232	0233	0234	0235	0236	0237	0238	
1. Число избирателей, внесенных в списки		45272		2985	2652	2463	2287	2504	2435	324	2747	2760	1999	1609	2153	2288	2995	2918	2850	2940	741	2752	870	
2. Число бюллетеней, выданных комиссии		44750		2950	2640	2440	2260	2400	2400	350	2700	2700	1980	1600	2140	2280	3000	2900	2800	2900	740	2700	870	
3. Число бюллетеней, выданных на участке		26873		1431	1652	1659	1609	1228	1527	324	1231	1529	1188	1077	1561	1597	1567	1728	1706	1579	567	1564	549	
4. Число бюл., выданных досрочно в террит. комисс.		74		16	19	11	7	4	10	0	2	3	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1	
Число бюл., выданных досрочно в участ. комисс.		83		0	0	2	6	3	2	0	10	6	9	0	16	14	14	1	0	0	0	0	0	
5. Число бюллетеней, выданных вне помещений		1342		43	117	83	8	63	34	0	71	28	125	37	63	64	92	86	54	120	34	169	49	
6. Число погашенных избирательных бюллетеней		16452		1476	871	696	637	1106	837	26	1388	1137	658	486	500	603	1327	1083	1040	1201	139	967	272	
7. Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках		1342		43	117	83	8	63	34	0	71	28	125	37	63	64	92	86	54	120	34	169	49	
8. Число бюл., содержащихся в стационарных ящиках		26997		1447	1671	1672	1609	1235	1539	324	1243	1528	1197	1077	1577	1610	1581	1728	1706	1577	567	1560	549	
9. Число действительных избирательных бюллетеней		27973		1479	1766	1734	1592	1293	1546	322	1298	1539	1311	1082	1615	1656	1651	1789	1727	1676	601	1706	590	
10. Число бюллетеней, признанных недействительными		366		11	22	21	25	5	27	2	16	17	11	32	25	18	22	27	33	21	0	23	8	
в т. ч. бюллетеней, не содержащих отметок		13		0	0	0	0	0	0	0	2	2	3	2	3	0	0	0	1	0	0	0	0	
Марченко Петр Петрович		980934,61		472	743	786	716	344	657	201	250	313	337	517	514	526	625	533	557	495	462	641	119	
Черногоров Александр Леонидович		1755061,93		948	986	902	651	909	869	106	1027	1201	931	540	1039	1075	1019	1224	1145	1162	126	1034	456	
Против всех вариантов		614		2,17	59	37	46	25	40	20	15	21	25	43	25	62	55	7	32	25	18	13	31	15

## ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ КРАЯ

## «Надеюсь на помощь и поддержку ставропольцев»

существованием пенсионеров, инвалидов, многодетных семей.

Наш край вернет себе почетную роль житници страны. Труд хлебороба, животновода, всех работников сельского хозяйства вновь станет престижным и хорошо оплачиваемым.

Все это сделать несложно, но наш совместный, кропотливый, упорный трудоздоровит нравственную атмосферу в крае.

Решительно покончим с коррупцией и взяточничеством чиновников, дельцов черного бизнеса.

Готов работать с честными и порядочными людьми, профессионалами в своем деле.

Дорогие друзья! У нас нет времени на рас翘ку. С первых же дней, засучив рукава, будем работать над реализацией моей предвыборной программы, за которую вы голосовали.

Еще раз, дорогие мои земляки, испрение и сердечно благодарю вас за оказанное доверие. Пожелаем друг другу успехов в нашем общем деле.

Надеюсь и впредь на вашу помощь и поддержку!

А. ЧЕРНОГОРОВ.

## Удостоверение вручено

18 ноября, в понедельник, на заседании краевой избирательной комиссии были подведены итоги второго тура голосования по выборам губернатора Ставропольского края. Председатель избиркома В. Лиманов зачитал постановление избирательной комиссии о результатах повторного голосования.

Он вручил Александрю Черногорову удостоверение об избрании его губернатором Ставрополя.

Губернатор поблагодарил

всех ставропольян за доверие, которое ему было оказано, и отметил, что это доверие он постараётся отплатить. Он также поблагодарил всех членов краевой, территориальных и участковых избирательных комиссий за работу, которая была проделана в ходе выборов.

(«СП»).

## Как пошли наши ребята...

13 ребят из ст. Старопавловской этой осенью ушли служить в армию. Проводы у нас были во Дворце культуры. Сюда пришли родственники призывников, заместитель главы администрации района Л. П. Степанова, представитель райисполкомата майор А. И. Семенов, глава администрации станицы Е. Б. Мараховский, товарищ атамана М. И. Серкова.

Все они обратились к молодежи с напутственным словом, пожелали скорейшего

возвращения домой и хорошей службы.

Ветеран Великой Отечественной войны Г. П. Клюев вручил ребятам мешочки с родной землей, а станичные девчата подарили на память платочкой. Доброго пути пожелала призывникам мама одного из них В. С. Храпач.

Призывники дали клятву на верность Родине и своей станице. Зачитал ее призывник Максим Туликин.

Потом был вечер «От всей души», который подготовила

начальник военно-учетного стола и наш председатель женсовета Л. П. Бутенко.

Администрация станицы, казачий круг, профком и администрация СХП «Старопавловское» выделили средства для проведения этого праздника и на подарки призывникам. Вечер удался на славу, его надолго запомнят все станичники.

**В. ЧМЕЛЕВА,**  
председатель профкома  
СХП «Старопавловское».

## Криминальная хроника

Ночью около сторожки ПМК-58, близ ст. Марьинской, был обнаружен труп окраинного объекта гр. С. Установлено, что смерть наступила вследствие удушения. По делу проводится расследование.

В лесной полосе вблизи с. Горнозаводского найден труп мужчины 35-40 лет с признаками насильственной смерти.

Личность погибшего до настоящего времени не установлена. Расследование продолжается.

**Л. ЩЕРБАКОВ,**  
следователь прокуратуры.

В собственном домовладении в п. Фазаный был обнаружен труп гражданина

♦ ДЮСШ — 15 ЛЕТ

горнозаводчане, на третьем — учащиеся станицы Советской.

В районном легкоатлетическом кроссе победителями стали школьники села Горнозаводского, на втором старопавловцы, на третьем — ребята из 13 новопавловской школы.

Кубок по футболу памяти Юрия Свищева получила команда второй Новопавловской школы.

В первенстве района по футболу среди сборных команд школ района лучшей признана команда Горнозаводской средней школы (тренер А. Т. Простиков), на втором месте ребята средней школы станицы Советской, а на третьем — школа № 2 г. Новопавловска.

Сейчас школы района готовятся к районным соревнованиям по волейболу.

**З. ВОРОНОВА,**  
директор ДЮСШ.

## Спорт

В этом году исполняется 15 лет районной детской и юношеской спортивной школе. Сегодня в ней занимаются 230 ребят, с которыми работают высококвалифицированные специалисты — братья Хлоповы — Иван Николаевич и Николай Николаевич, которые обучают мальчиков греко-римской борьбе, Юрий Александрович Дудкин занимается кикбоксингом и ручным мячом, Олег Русланович Мухаев — вольной борьбой, Леонид Васильевич Шапочкин — легкой атлетикой, Николай Васильевич Баринов — футболом и тяжелой атлетикой. Появился у нас в районе и женский футбол. Это отделение ведет Людмила Владимировна Кузьминская, которая играла в женской сборной команде Пятигорска.

Наши ребята участвуют во всех районных, краевых и республиканских соревнованиях. На Всероссийском турнире в Волгодонске Самвел

Цатуриш по греко-римской борьбе занял 1 место; он же победил и в Ростове на турнире «Олимпийские надежды». На соревнованиях в Таганроге наши борцы Александр Тимофеев и Александр Погорелов поделили также между собой 1 место. В первенстве городов по кикбоксингу новопавловцы заняли 2 место.

Наши ребята — борцы Антон Хлопов и Александр Тимофеев — на соревнованиях в Греции перед чемпионатом мира заняли достойные места.

На спартакиаде городов Северного Кавказа Армен и Сурен Цатуриши, Эмиль Карапетян заняли третьи места. Опти Козырев — четвертое. Владимир Тагиев — пятое. Общекомандное место — второе.

Провели мы в районе и соревнования по легкой атлетике. На первом месте ребята первой новопавловской средней школы, на втором —

## — здоровье

Рынок я вольму качеством. В этом суть конкуренции. Так не бейте нас по рукам, дайте работать отечественному производителю!

А мы, к примеру, свое производство сворачиваем, люди уходят в вынужденные беспрочные отпуска... Что хорошего?! Еще 16 безработных, безденежных... Новые социальные проблемы...

А все потому, что Российский парламент принимая закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции», признал пиво равным водке и вину... Хоти во всем цивилизованном мире пиво не считается алкогольным напитком. Даже в детских садах дают кефир, а ведь в нем тоже 1 процент алкоголя!

У нас же называли в законе алкоголем все то, что содержит более 1,5 процента алкоголя!

Международная же классификация, принятая Европейским сообществом, относит пиво к 32 группе продовольственных товаров вместе с прохладительными напитками и минеральной водой.

А у нас пивовары теперь будут обязаны платить лицензионные сборы: за производство, разлив и хранение (720 рублей за каждый литр), а за оптовую продажу 1080 рублей за тот же самый литр. Наше пиво станет дороже на 1800 рублей.

И получается, что наше пиво подорожает на 71 процент.

И не видеть нам отечественного пива дешевле, чем по 7 тысяч рублей за поллитра! Зато бутылка чешского будет стоить 6 тысяч. Что купят потребитель?!

Мы же не будем иметь даже 5 процентов рентабельности. Какой же смысл разивать собственное производство? Себе дороже...

Не надо нам «пивного бума». Но мнение свое пусть люди высажут.

Что ж, ничего не остается Валентину Иващенко и его коллегам — товаропроизводителям, как уповать в этом вопросе на защиту и поддержку любителей пива. Пусть народ скажет свое слово: хочет ли он добротного и дешевого пива? Или, может, лучше хуже, но чужое?

Ждем ваших откликов, уважаемые читатели!

**В. ЧЕРНЫШЕВА.**

## «Голос времени» — в каждый дом!

АБОНЕМЕНТ на  газету  
 журнал

«ГОЛОС ВРЕМЕНИ» индекс издания

наименование издания	количество комплектов
----------------------	-----------------------

на 199 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда  почтовый индекс  адрес

Кому  фамилия, инициалы

### ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

газету  журн.

индекс издания

«ГОЛОС ВРЕМЕНИ»

наименование издания

стоимости	подписки	руб.	коп.	количество комплектов
	переадресовки	руб.	коп.	

на 199 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

(фамилия, инициалы)

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

21 тысяча рублей. Это самая дешевая газета!

Предлагаем Вам бланк абонемента на подписку районной газеты «Голос времени».

Не раздумывайте, вырежьте бланк, заполните его и оформите подписку у почтальона или в отделениях связи.

Стоимость подписки на первое полугодие — Выписывайте свою районную газету!



